



本报讯 记者王恬、见习记者  
者丁婉莹报道:15日至17日,由  
省政府办公厅副巡视员林竹青带  
领的省政府第二督查组来我市,  
开展为期3天的2017年度年终  
专项督查工作。

在15日下午召开的督查见面  
会上,林竹青介绍了督查工作有  
关事项及要求,对督查工作进行  
安排部署。与会的市政府研究

室、市发改委、市教育局、市财政  
局等相关部门相关负责人表示,  
积极做好对接配合,确保督查工  
作顺利进行。

本次督查紧盯省第十一届党  
代会确定的政府工作任务、全省  
经济工作会议和省《政府工作报  
告》确定的2017年目标任务要  
求,通过查阅资料、随机抽查、走  
访座谈、暗访暗查等多种形式,对  
市相关部门展开督查。

督查工作围绕招商引资、重  
大项目、乡镇生活污水治理、交通  
补短板、保障性安居工程、教育投  
入政策落实、因灾倒房恢复重建  
和受灾群众冬春生活救助、保障  
农民工工资支付情况八个专题进  
行。根据量化指标任务完成情况  
作出统计分析,通过督查了解难  
点查找痛点,对症下药。

### 市拉练检查团赴通山通城崇阳赤壁嘉鱼检查

## 比项目 晒成就 学先进 促发展

本报讯 记者周荣华、见习记者  
谭昌强报道:1月17日,市委书记、市  
人大常委会主任丁小强,市委副书记、  
市长王远鹤率市拉练检查团赴通山  
县、通城县、崇阳县、赤壁市和嘉鱼县,  
围绕去年第四季度项目建设情况开展  
检查。

在通山县,市拉练检查团检查了  
瑞兴铝塑模板、益华服饰、吉泰新能  
源车业等项目。通山县紧紧围绕“三  
抓一优”,以项目促发展,做优特色产业  
业,做强特色农业,做大旅游产业。  
去年全县8项经济指标全面完成任  
务。全县工业、农业、旅游业取得长

足发展。南林工业园建设如火如荼,  
富水湖拆围后吸引了投资额达25亿  
元的项目。

在通城县,市拉练检查团检查了  
润康药姑山中药、天宝光电科技、瑶乡  
御草药业等项目。通城县始终以项目  
建设为产业发展的龙头,县域经济发  
展态势良好。2017年全县实现地区  
生产总值130亿元,全县242个项目  
开工建设。全县形成了中医药、建筑  
业、涂附磨具、陶瓷建材、电子信息等  
6大支柱产业。

在崇阳县,市拉练检查团检查了海  
月无纺布、宏泰纺织、冰丰食品等项  
目。崇阳县把项目建设和招商引资作  
为一号工程,凝心聚力,奋力推进。  
2017年共引进项目500余个,总投资  
700亿元,到位资金180亿元。实施施  
工园“满园工程”和“腾笼换鸟工程”,一  
大批项目建成投产,实现园区税收翻  
番。

在赤壁市,市拉练检查团检查了维  
达力赤马港基地、霍尔智能新风二期、  
颐居美丽乡村等项目。赤壁市以“三抓  
一优”为抓手,加快强而优中等市建设  
步伐。赤壁经济开发区去年获批国家  
级高新技术产业园区,新签约项目55  
个,到位资金90亿元,开工、在建项目

42个。去年该市实现地区生产总值  
387亿元。

在嘉鱼县,市拉练检查团检查了尊  
宝精密光学、柯桥纺织、金色年华等项  
目。嘉鱼县去年致力筑牢工业崛起底  
盘,打造循环发展平台,谋划高端产业  
平台,建设港口物流园区平台,聚焦项  
目建设主战场,全面完成各项目标任  
务。全年建设280个重点项目,建成  
74个项目。包括嘉鱼长江大桥在内的  
15个交通项目在建。

市“四大家”领导、咸宁高新区和各  
县市区党政负责人、市直相关部门主要  
负责人参加拉练检查。

16日,记者从全市农业农村暨精准  
扶贫工作专题会议获悉,今年,我市计划  
脱贫67178人,48个贫困村出列、2个贫  
困县(崇阳县、通山县)“摘帽”。

目标任务已经明确,如何抓好推进  
落实?

狠抓驻村帮扶,强化精准施策,用好  
用足扶贫政策。结合乡村振兴战略的实  
施,大力改善群众生产生活条件。强化  
驻村帮扶力量,重点针对贫困对象主要  
致贫原因,为贫困户量身定做脱贫计划,  
积极做好因户施策、因人施策,千方百计  
增加贫困户收入。

狠抓产业扶贫,实施收入倍增工  
程。实施产业、就业、创业、授业、兴业  
“五业”工程,组建十大产业合作联盟,  
对接所有贫困村,确保每个贫困村至少有1  
个特色产业专业合作社,贫困户人社比例  
要达到50%以上。

充分发挥扶贫企业的带动作用。狠  
抓就业扶贫,使贫困户就地就近就业。  
提供扶贫公益性岗位,实现有劳动能力  
的贫困户产业、就业全覆盖。多层次减  
少刚性支出,增加贫困户收入,实现三年  
扶贫收入倍增目标。

狠抓社会扶贫。通过百企帮百村、  
社会扶贫网等主题活动,引导更多社会  
力量参与扶贫。强化各方责任,齐抓共  
管,形成大扶贫工作格局。

——在成效上,由扶贫速度向扶贫  
质量转变。

——在方式上,由重基础台账数据  
向产业就业扶贫、贫困户增收转变。

——在时间节点上,由阶段性任务  
向全面脱贫攻坚转变。

——在关注方向上,由贫困村向全  
市所有村全覆盖转变。

——在指挥体系上,由考核验收评  
估向大督查大培训大整改转变。

精准扶贫,今年怎么抓?

咸宁日报全媒体记者  
叶和平 通讯员  
曹杰

## 幕阜深处有“桃源”

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 吴荣

塘口村地处港口乡东部,是全乡最  
边远的贫困村之一,全村496户2340  
人,其中贫困户66户210人。因地势  
高差大、坡度陡,人畜饮水困难,加上交  
通不便、信息闭塞,群众生产生活极其  
困难。2015年,新修的幕阜山旅游公  
路穿村而过,唤醒了这片沉睡的土地。

根据精准扶贫政策和村民实际需求,  
当地政府将易地搬迁安置点选定在  
旅游公路旁的塘口村四组。村里一边  
积极引导搬迁村民发展楠竹种植、猕猴  
桃种植等产业,一边精心打造“桃源小  
镇”,为发展生态旅游铺路,确保易地搬  
迁贫困户“搬得出、过得动、留得住、过  
得好”。

“旅游公路沿线已经全部种上了油  
菜,面积有500多亩。等到油菜花开放  
时,这里又将是另外一番美景!”

乡党委书记张朝晖告诉记者,该乡  
抓住幕阜山绿色产业带和“美丽崇阳”  
建设的契机,全力推进以田园综合体为  
核心的桃源特色小镇建设。

如今,沿河景观带、道路硬化、房屋  
立面和桥梁立面改造等已经完成,其他  
基础设施正在紧密推进。小镇范围内的  
600余居民,也在为打造集游、玩、吃、住  
于一体的特色小镇忙个不停。笑容和期待  
写满大家的脸庞。



## 尊宝精密 光学投产

昨日,深圳(嘉鱼)尊宝精密光学  
有限公司员工在生产盖板镜片。该公  
司位于咸宁国家高新区嘉鱼创业园,  
总投资1.8亿元,主要生产小尺寸视窗  
保护镜片、UV转印PET膜片、指纹识  
别盖板镜片等,产品广泛应用于手机、  
平板、导航等电子制造领域。公司今  
年元月正式投产,预计年实现产值3.5  
亿元,税收2000万元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



## 共享单车,路在哪里?

咸宁日报全媒体记者 姜明助 通讯员 童焕欢

浩认为,共享单车长久发展,需要运  
营单位加强和政府部门沟通,加强行  
业自律,做到有序投放。同时要配足  
齐运维人员,做好车辆的更新、维  
护和管理工作,为用户提供更好的骑  
行服务。

“要把共享单车企业纳入到社会  
信用体系中来,把好准入和退出两个  
端口,实现对共享单车企业的有效监  
管。”

参与处理去年6月某企业多次擅自  
投放单车一事的市城管委相关负责人告  
诉记者,我市正在制定《关于规范互联  
网租赁自行车健康发展的指导意见》。  
该意见将从总体要求、各方责任、  
规范经营、法律责任、保障机制等五方

面,对共享单车各相关方做出规范和指  
导,以促进我市互联网租赁自行车规  
范、有序、健康发展。

“依法严管不诚信企业,该约谈的  
约谈,该处理的处理,对诚信担当的企  
业加强规范引导。让守信者畅通无阻,  
让失信者寸步难行。”该负责人建议。

“共享单车牵扯到交通安全、市容  
管理、用户权益保障等诸多方面,交通、  
城管、公安、工商、物价等相关部门要建  
立起联络机制,加强沟通配合,共同推  
进共享单车市场监管工作。”咸宁职业  
技术学院教授杨飏说。

“政府相关部门要加大对恶意破  
坏共享单车行为的打击力度,投放企  
业也要及时更换破损车辆,防止‘破窗  
效应’蔓延。”杨飏认为,管理部门与单  
车公司应密切配合,加大文明骑行的引  
导、宣传力度,市民也需要提高自身素  
质,文明使用,合力守护好共享单车这  
道风景线。

“行业强化自律和服务,政府加强  
监管和引导,市民提高文明素养。多方  
齐心协力,才能把共享单车骑得更  
远更好。”这是采访中大家一致的心  
声和期盼。

## 城区共享单车面面观

(3)

个基地”推动绿色崛起的意见》,坚  
持一张蓝图绘到底,“四个基地”建  
设在2017年取得丰硕成果。

成功举办第五届中国有机农  
产品展销会暨中国青(米)砖  
茶交易会,签约金额达46.56亿  
元,荣获“中国最美茶乡”,在中  
国产茶百强县中排名第6位。

华舟应急产业园6.5万平方  
米厂房全面开工,投资10亿元的  
应急灾害体验城正式签约。

电商综合指数全省排名第4位,  
携程网、优蓝网华中地区  
呼叫中心建成运营。

创建首批国家“全域旅游示  
范区”和三国赤壁古战场创建国家  
5A级景区通过中期评估;花  
亭茶溪休闲运动度假区列入全  
国旅游优选项目;面向全球发  
布“万里寻茶道,赤壁借东风”  
旅游城市形象口号和标识;与  
俄罗斯达尔卡普鲁德市结为友  
好城市。

## 加快转型升级 推动绿色崛起 赤壁建优建强四大基地

本报讯 特约记者童金健  
报道:“每天我都有数百个土鸡  
蛋通过农村物流发送出去,不  
用搭车进城叫卖,省心省力。”  
15日,赤壁市新店镇官市坳村  
村民魏九林说。

魏九林享受到的“省心省  
力”,与赤壁市加快物流体系建  
设密不可分。目前,该市所有  
行政村,都能享受到现代农  
村物流带来的便利。

这是赤壁市加快华中地区  
现代物流基地建设的一个缩影。

近年来,赤壁市集中资源  
和力量,以培植中国绿色生  
态产业展览交易基地、中部地区  
安全(应急)产业集群基地、华  
中地区现代物流基地和华中地  
区休闲旅游度假基地等“四大  
基地”为引擎,全力打造产业发  
展新增长极,加快转型升级绿  
色崛起。

该市按照《关于加快建设“四